EYER - BREH —BR BT

WK =
GiLIERES En BIRE | RfERH b= 2 108 & 188 2T =108 2188
Ee™ 22,300 190 70 16, 200 4,700 7,500 9, 600 43, 500 46, 200 48, 300
SFeH 2,900 60 30 8, 600 80 230 350 11, 600 11, 800 11,900
INDETH 6, 400 30 X 5,600 170 270 370 12, 200 12, 300 12, 400
FRIEET 11,100 50 40 4,100 210 530 720 15, 500 15, 800 16, 000
HEIITH 2,100 30 20 0 X X 70 2,100 2,100 2,200
RAl R T 1,500 20 X 0 P X P 1, 600 1,600 1, 600
EY N 1,200 20 30 0 X X 10 1,200 1,200 1,200
=4 450 X 50 0 X X P 510 510 510
fg5 A BT 410 X P 0 P X P 420 420 420
L BEET 200 X P 0 P X P 200 200 200
{EAR AT AT 40 X X 0 X X X 40 40 40
A FHHT 2,000 10 X 0 10 X 70 2,000 2,000 2,100
e LIET 200 X 10 0 X X P 210 210 210
AREET 870 X 20 0 X X P 890 890 890
£ Iz BT 1,100 P X 1,200 X X P 2,300 2,300 2,300
X IRHET 2,000 P X 1,200 X 10 10 3,300 3,300 3,300
B[S HT 2,200 X P 1,500 10 20 10 3,700 3,700 3,700
AT ET 410 20 0 2,200 10 30 40 2,600 2,600 2,600
dt SET 840 20 0 1,700 80 160 250 2,700 2,800 2,900
EE(FHET 1,300 30 0 100 180 460 660 1, 600 1,900 2,100
Hr EF BT 740 10 X 0 X 50 100 760 810 860
L ARET 440 10 X 0 P X 10 450 460 460
D5 EHT 130 P 20 0 X X P 160 160 160
BA & LHET 180 P 10 0 X X P 200 200 200
=5 60, 900 540 360 42, 300 5,500 9, 300 12,300 | 109,600 113,400 116, 400

1) XlE. BETRERT .
2) HETRAIOMIELHIEEREELE>TRIVENH D0, +tORFELFIEOMTHRELTEY . AFHNEHLAEVEENRH S,


sangyou_rinji
長方形


EUIEEH —BX i :
LR Zh e BfEs 24 5K At
e 12,500 3,100 110 9,700 - 25,500
ISP 3,900 1,000 50 3, 800 - 8,700
IMNAETH 1,400 310 10 1,000 - 2,700
BalEE T 4,700 850 60 2,100 - 1,700
B2k 4,300 160 30 0 - 5,100
Ba] ;R T 3,700 630 X 0 - 4,300
& 2,800 390 50 0 - 3, 300
=4 2,600 140 100 0 - 2,800
fs T 110 50 X 0 - 160
L RHT 350 X X 0 - 360
£ AR AT A F 140 20 10 0 - 180
B FHHT 2,100 280 10 0 - 2,400
4 LLI T 860 10 20 0 - 900
ARE T 1,400 20 30 0 - 1,400
£ It T 220 X X 80 - 320
e L] 380 30 X 110 - 530
B 5ET 710 120 10 250 - 1,100
NG 600 320 0 1,000 - 1,900
it ST 1,200 560 0 2,400 - 4,200
) 2,100 910 0 120 - 3, 800
R EFET 1,200 360 X 0 - 1, 600
L HRET 1,000 300 X 0 - 1,300
D% EH 960 90 50 0 - 1,100
BRA & LET 1,000 240 20 0 - 1,300
=X 51,000 10, 500 590 21,200 - 83, 300

1) Xld, ETRERT .
2) TETHBIOBIEZHIEEREEELESTRAVENH DO, TORELIFEOHRTRELTE Y., 8HFEHLEVNEENH S,



sangyou_rinji
長方形


BEhICLS8YMEE —EX
—y EEMH EIRY FIRY
[4&] [#&] [4&]
mE™ 84, 397 22, 300 12, 500
ISP 23,515 2,900 3,900
INRETH 15, 511 6, 400 1, 400
B T 28, 208 11,100 4,700
B2l 17, 500 2,100 4,300
Be] iR T 15, 353 1, 500 3,700
e 0 13, 952 1,200 2, 800
=% 15, 155 450 2,600
R R T 2, 365 410 710
L REHT 1,068 200 350
{EARAIR A 1,034 40 140
G FHHET 9,038 2,000 2,100
4 1LLI T 3, 355 200 860
AR E AT 5,078 870 1, 400
£ Iz AT 2,158 1,100 220
EIRHET 4,087 2,000 380
L) 5,192 2,200 710
FATSEHT 4,556 410 600
L ST 1,160 840 1,200
) 10, 284 1,300 2,100
R EFHT 5,143 140 1,200
EARHET 4,670 440 1,000
2% EH] 5 677 130 960
RA & LHET 6, 334 180 1,000
=X 291,990 60, 900 51,000

T) YT, ETHE57,
2) HETHRIDMIEL S HEEREL >TRIBEADH B0, +OUELIENLTRELTEY . AHASHENEENH S,

BREICLDEYHEE —EX
; s RIRR g
—y. EEYH SR e FERH
[#] [#%] [#] [#%]

EEh 84, 397 190 1,100 2,000
1B 23,515 60 360 650
NS BT 15,511 30 110 200
bR 28, 208 50 300 550
EHIH 17, 500 30 270 490
b 15, 353 20 230 410
e 13, 952 20 140 250
=4Fth 15, 155 x 50 90
SR ET 2, 365 x 20 30
|t sy 1,068 X X A
{EAVAINAS 1,034 X % 10
B FET 9,038 10 100 180
#o8 LLIET 3,355 % X ¢
i) 5,078 2 ¢ 10
£ Iz BT 2,758 X X X
%K ET 4,087 2 10 20
SRS AT 5,792 2 40 80
HATEET 4,556 20 110 200
it B BT 7,160 20 200 360
E3) 10, 284 30 320 580
AR EFET 5,143 10 130 230
L HRET 4,670 10 110 190
2% EHy 5,677 2 30 60
B & LET 6, 334 x 90 160
&it 291, 990 540 3, 800 6, 800



sangyou_rinji
長方形

sangyou_rinji
長方形


SEMMBERICL IEVEE —BR
SEVY | RE | FEY
TATH A (4] (] | [
mEm 84, 397 70 110
ik 23,515 30 50
IMABTH 15,511 x| 10
BRI 28, 208 40 60
HHITH 17,500 20 30
OF: 4 15, 353 x X
£EM 13, 952 30 50
=8 15, 155 50 | 100
L) 2, 365 3 X
L BT 1,068 X Al
EBRA A 1,034 %10
B FHHT 9,038 x| 10
o LI T 3,355 10 20
AR HY 5,078 20 30
2 e T 2,758 3 X
EZ: L) 4,087 3 X
B ISHET 5, 792 x| 10
HATSEHET 4,556 0 0
1t ST 7,160 0 0
e 10, 284 0 0
AR EF AT 5,143 3 X
AR ET 4,670 3 X
D% EH 5,677 20 50
B & LA 6, 334 10 20
&t 291,990 | 360 [ 590

1) XIE. ETHERT .

BFRICLIEVHE —R=R

EEYH | 28RY | FEH
M (4] [#&] [#]
meth 84,397 | 16,200 9, 700
ISFe 23,515 8,600 3, 800
IMNAETH 15, 511 5, 600 1,000
R R T 28, 208 4,100 2,100
Bl 17,500 0 0
B T 15, 353 0 0
B 13, 952 0 0
= 15, 155 0 0
s SF T 2, 365 0 0
BT 1,068 0 0
{EBR AT N A 1,034 0 0
B FHHET 9,038 0 0
4 LLI BT 3,355 0 0
AR E ET 5,078 0 0
£ Iz T 2,758 1,200 80
e L) 4,087 1,200 110
B ISHET 5,192 1,500 250
HATSCHT 4,556 2,200 1,000
it ST 1,160 1,700 2, 400
EE{EHT 10, 284 100 720
R EF BT 5, 143 0 0
£ HRHET 4,670 0 0
D% EH 5,671 0 0
RHA & LHAT 6, 334 0 0
=X 291,990 | 42,300 | 21,200

KRIZLHDEPBEE —BR
EEVH gL (]
M (4] ZEHR EI128F XZ18BF
L 84,397 | 4,700 7,500 9,600
1BF 23,515 80 230 350
MR 15,511 | 170 270 370
Bl 28,208 | 210 530 720
EE Il 17,500 = = 70
Bl 15, 353 = x ¢
£E 13,952 e % 10
=4Fh 15,155 e " ¢
B SRR 2, 365 x x ¢
£ s 1,068 % X
AR A 1,034 > » X
BT 9,038 10 = 70
LT 3, 355 X x ¢
AR T 5,078 X % 5
2 U T 2,758 X % ¢
ST 4, 087 ¥ 10 10
EISET 5,792 10 20 10
HATSEET 4,556 10 30 40
3t BT 7,160 80 160 250
EE{EET 10,284 | 180 460 660
HREFET 5,143 % 50 100
L ARET 4,670 x % 10
D% FH 5,677 ¥ % ¢
=& LET 6, 334 x % ¢
&t 291,990 | 5,500 9,300 12,300

2) MEIHADBEITHLIEERZEZL >TRIDENH L. TOMNFLEFENLTRELTEY., AHPNELLEVEENH D,



sangyou_rinji
長方形
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REH —8FX B A

JOovyiEk - B9
Eh 2MER b= 54 KK BRSEREER{E . &&t
BNETY
THTA % ZFH 51205 2188 ZFR 51285 2188
""" " s | 1285 | 100 5% 5% 5% ‘*“%721‘ 255 1?&# ﬁz& 258 1?&# ﬁz& 25 1?&#
A e A RE | 128 | 188 e fo o - ‘ T ’ = ’ ’
meTh 1,400 130 910 so 1,000 90 X X x| 8,600 4,400 7,500 3,700 7,100 370 410 | 490 | 780 0 X x| 10, 400 8,900 9, 000
BP9 190 20 110 E 140 s X X x[ 2,500 550 2,100 0 2,100 420 X %10 0 * x[ 2,700 2,200 2,200
IMNRETH 410 0| 240 2| 290 20 X X x| 4,500 1,400 3,100 950 3,200 1,000 20 20 40 0 * x| 5,000 3,400 ‘ 3, 600
ST 710 70 440 10 520 10 X x x[ 3,900 1800 | 3,900 130 3,500 La00 [ 20 40 60 0 x x[ 4,600 4,400 4,100
=5 140 0o 80 %100 W% % x 0 0 0 0 0 of o ox x| 0] x = 140 80 100
Bal SR T 100 % 60 x 70 x X X X 0 0 0 0 0 0 % X % 0 % b3 100 60 70
£EW 80 ¢ 50 % 60 o T " 0 0 0 0 0 ol x ox o= 0w ox 80 50 60
=Fh 30 % 20 % 20 % X x X 0 0 0 0 0 0 x x x| 0 X x 30 20 30
T 30 w20 w20 W o x 0 0 0 0 0 of  x x  0 x % 30 20 20
E#ET 10 x % 3 X X X 0 0 0 0 0 0 % X x| 0 B X 10 X X
{E BRI N AT P P P % P P P P 0 0 0 0 0 0 P P P 0 P P X P X
B FHHT 130 10 80 % 90 % 3 % b3 0 0 0 0 0 0 x % x 0 x x 130 80 100
#LET 10 - X - x X x x x 0 0 0 0 0 0 X x x| 0 X X 10 % 10
IREHT 60 X 30 X 40 X X X X 0 0 0 0 0 0 b3 X x| 0 b3 % 60 40 40
=453 ) 70 £ 50 b 50 b X * * 970 130 760 90 760 100 x X %[0 x x[ 1,000 810 810
R ET 130 % 80 % 100 s x X x[ 2,300 250 1,100 190 1,100 200 x * [0 x x[ 2,400 1,200 1,200
ST 140 b 90 £ 110 b * x x[ 2,500 180 1,200 130 1,200 140 x X %[ 0 x %[ 2,600 1,200 1,300
AT ET 30 E 20 % 20 [0 0 1,400 110 1, 800 80 1,600 90 x * x[ 0 x %[ 1,400 1,900 1, 600
Bld="1:) 50 ] 30 ] 40 £ 320 230 230 150 250 170 x X [ 0 x x 370 260 300
BE(EHT 80 - 40 E 60 [0 0 0 50 50 40 10 40 10 %10 20 0 x x 140 90 120
R EFET 50 % 30 % 40 % X % % 0 0 0 0 0 0 X % [ 0 x * 50 30 40
L ARET 30 3% 20 3% 20 % X * % 0 0 0 0 0 0 x % [0 x x 30 20 20
D5 EMR P P X P X P P P P 0 0 0 0 0 0 % P % 0] % % 10 X X
HA L LHET 10 P P P P P P 0 0 0 0 0 0 % P P 0 P P 10
a&t 3,900 30 2,400 200 2,800 2200 30 | 20 | 20 | 26,900 9,000 21,800 7,100 | 20, 900 730 470 | 570 | 920 0 10 30| 31,300 | 24,800 24,700

1) X%, BETBRERT - } . X
2) METABIOMEEHIBEERZEZL > TRIVENH DO, TOMFLFEOMTRELTEY. BHSELEVMEESH S,



sangyou_rinji
長方形


BEEH —EX B A

Jov YR - BER
Eh S2ER EIK K5 STAELR{E, &5t
BNETH
BT % 2RW 1285 21885
........................................ 2 3 2|2 | 8B 2| % =5 P3 x = £ £ 5 £
5% 5% o, | BRI 128 18FF [ BRI | 128F 18RF | BRR | 128%F 1807 | & 128§ 18B% RE 12685 188%
F AUt Ui Ui
mem 5,500 2200 4,500 1600 | 4,300 1,600 P X X B X x| 640 850 1,100 0 180 380 6, 200 5,500 5,800
=Tk 1,100 250 670 160 750 170 b3 X x| 30 30 30 10 30 40 0 30 70 1,100 760 900
INAEBTH 1, 300 570 910 340 950 370 * X * X % X 90 90 140 0 40 90 1,400 1,000 1,200
T 2,700 1000 2,100 610 2,000 670 P X X % X x| 30 60 80 0 80 160 2,700 2,200 ' 2,300
HHIH 1,000 180 630 110 720 110 x X X 0 0 0 * *x *x 0 20 50 1,000 660 780
pAr iR 870 140 550 90 610 90 b3 X X 0 0 0 * * X 0 20 50 870 570 660
E3 N 650 90 400 60 450 60 x X X 0 0 0 * * * 0 20 30 650 420 490
=5 490 40 310 30 340 30 b3 * B 0 0 0 * * I 0 10 30 500 320 380
R rR T 190 30 120 20 130 20 x % X 0 0 0 x x [ 0 : : 190 120 140
L B5ET 90 10 50 3% 60 B X % X 0 0 0 x X [ 0 X X 90 60 70
& FR A A 30 g2 20 g2 20 ¥ o x| x| 0 0 0 x * x| 0 B x 30 20 20
A FHHET 670 170 420 100 470 110 X X X 0 0 0 * * I 0 10 30 670 430 510
L ET 170 10 100 * 120 # x X * 0 0 0] X x B 0 X P 180 100 130
E =) 390 50 250 30 280 30 b3 X X 0 0 0 * * I 0 20 390 260 290
=54 230 60 150 40 160 140 x X X 0 0 0 * * * 0 10 230 150 180
Eidi) 410 130 300 80 310 80 X X x| 160 X X * X x| 0 10 20 580 310 340
G ET 510 130 380 80 390 90 x X x| 100 10 10 X x X 0 10 30 610 400 430
A 160 50 120 10 120 10 0 0 0 0 0 0 X B xI 0 P 10 160 130 130
Pl A=t 350 90 250 50 250 60 0 0 0 0 0 0 X 10 20 0 10 30 360 270 290
[=ES) 570 140 400 80 400 90 0 0 0 0 0 0 10 20 40 0 20 40 580 440 470
R EFET 330 70 230 40 240 50 x % P 0 0 0 * X X 0 X 20 330 240 260
L iR ET 230 40 140 30 160 30 b3 X X 0 0 0 * X I 0 X 10 230 140 170
D5 EH 180 10 110 3 120 3 % S % 0 0 0 % X e ) X 10 180 120 130
BA & LET 200 20 110 10 130 10 b3 X X 0 0 0 * * I 0 X 10 200 120 150
= 18, 300 5500 | 13, 100 3,600 | 13, 600 3,700 40 30 30 | 310 40 50 | 800 1,100 1,400 0 | 520 1,100 19, 400 14, 800 16, 200

1) XIE, BETHMERI
2) HEHBIOBEIHIBEREL>TRIVENHS 0. +TOMFLEENLTRELTEY . AFHELRMEENDD,



sangyou_rinji
長方形


[(REEDARE] EEEH —B=X B A

JovyiE- B
fEn Bl EK K5 BRI AL A ait
BANAETY
TET % ZFER 1285 21885
....................................... 2 | 72 &2 & B %&| % =] 2 | & | = P3 P3 =] P3
5t 5% 5n | ERTR | 12BF  18RF | ERTR 12BF | 18BF | Rk | 128F  18R% | Rk 128%  18BF | EWK 128% 188%
ESt F LR F iR

me™h 1,900 a0 1, 400 30 1,400 340 % % X x % x| 180 = 240 300 0 60 120 | 2,100 | 1,700 1,900
EFe 260 s 150 3 170 40 x % % 10 %10 x x 10 0 10 30 280 180 220
N AN=T 600 120 370 70 410 80 % % x % * 30 30 40 0 10 30 620 410 480
W R 1,000 i =20 700§ w0 750 i | %  x x| x % x| % 20 200 o 20 50| 1,100 740 820
SHIH 190 0 110 20 130 20 x % % o0 0 0 X X x[ 0 x 20 190 120 150
] i 7 150 w90 2 100 w| % x % 0 0 0 x % ox 0 % 20 150 90 120
E=EmW 110 20 60 10 70 10 % % % 0 0 0 % % x[ 0 %10 110 70 90
=7 40 % 30 %30 W % = o« 0 0 0 o % 10 40 30 40
R S ET 40 ¢ 20 ¢ 30 x % % 0 0 0 X x %[ 0 % ; 40 20 30
b 5 HT 20 3% 10 3% 10 % X % 0 0 0 % % x[ 0 % 20 10 10
{EAR AT A FF X X P * X X P X 0 0 0 X X X 0 X X X X X
AHET 180 0 100 20 120 20 x % % o0 0 0 x x x[ 0 x 10 180 110 140
L BT 20 ¢ 10 3¢ 10 : x % % 0 0 0 X x %[ 0 X % 20 10 20
AEET 80 10 50 3¢ 60 % ox %[ 0 0 0 3 3 %[0 % * 80 50 60
22 I BT 110 10 70 % 70 % £ % 0 0 0 % % [ 0 % % 110 70 80
EIRET 200 30 130 20 140 20 % % x| 60 x| % X X %[ 0 % X 250 140 150
BT 220 00 140 20 150 20 x % x| 30 x| % x x x[ 0 x x[ 250 150 170
WA BE AT 40 10 20 x 30 % 0 0 0 0 X * x| 0 X X 40 30 30
Jt ST 80 20 50 10 50 | 0 0 0 0 0 0 X X % 0 X % 80 60 70
BE{EHT 120 30 70 20 80 20 0 0 0 0 0 0 x x 10 0 x 10 120 90 100
tadi) 70 20 40 ¢ 50 10 x % % o 0 0 % % %[ 0 x x 70 50 60
iR AT 40 X 20 % 30 X % X 0 0 0 X X ¥ 0 X X 40 20 30
D5 EH 10 % % % % % % % 0 0 0 % % [ 0 % % 10 10 10
BRA L LHET 20 pe 10 3 10 ; x % x 0 0 0 % x x| 0 % % 20 10 20
=1 5600 ;i 1200 3, 600 03,900 soo] 20 10 20| 100 | 20 20| 220 300 = 400 0 180 370 | 5,900 4,100 4,700
1) X%, ETHRERT .

2) METHBIDBIEEHHEEREL D TRIVEAH SO, TOMNFLEEDAMTRIELTEY. SFNEHLLNEENH D,
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BhICXPAANEE —EBEX
RRR =128 1885
HETH % A0 REH BEEHR EGEHR A0 REH BEEHR EGEH A0 REH BEEH EGEHN
[A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A]

mEh 264,548 1,400 5,500 1,900 | 289,853 910 = 4,500 = 1,400 | 279,731 1,000 4,300 1,400
IEFe 61,513 190 1,100 260 | 59,181 110 670 150 | 60, 114 140 750 170
INRBETH 40, 614 410 1,300 600 | 37,535 240 910 370 | 38,767 290 950 410
BRI Rg T 76,063 710 2,700 1,000 | 76,182 440 2,100 700 | 76,134 520 2,000 750
B2k 44, 020 140 1,000 190 | 40, 367 80 630 110 | 41,828 100 720 130
B K i 39,247 100 870 150 | 35,792 60 550 90 | 37,174 70 610 100
EEH 32, 484 80 650 110 | 31,654 50 400 60 | 31,986 60 450 70
=4F 29,951 30 490 40 | 30, 844 20 310 30 | 30,487 20 340 30
R EET 5, 765 30 190 40 5, 382 20 120 20 5,535 20 130 30
T ST 1,783 10 90 20 1,859 X 50 10 1,829 X 60 10
EIARF| 2,588 X 30 x| 2 169 X 20 x| 2 337 X 20 X
A AT 25, 954 130 670 180 | 22,709 80 420 100 | 24,007 90 470 120
4L BT 6, 038 10 170 20 5,571 X 100 10 5,758 X 120 10
RS BT 9,318 60 390 80 9,385 30 250 50 9, 358 40 280 60
£ I AT 4,826 70 230 110 4,763 50 150 70 4,788 50 160 70
e L] 7,765 130 410 200 7,538 80 300 130 7,629 100 310 140
IS ET 10, 446 140 510 220 | 10, 402 90 380 140 | 10, 420 110 390 150
A5 T 15,070 30 160 40 | 16,716 20 120 20 | 16, 058 20 120 30
it BT 21, 658 50 350 80 | 19,120 30 250 50 | 20,135 40 250 50
EE{XET 33, 338 80 570 120 | 27,690 40 400 70 | 29,949 60 400 80
R EFET 14, 241 50 330 70 | 14,074 30 230 40 | 14,141 40 240 50
4R HET 12,727 30 230 40 | 10,727 20 140 20 | 11,527 20 160 30
D% EHT 10, 490 Y 180 10 | 10, 601 X 110 x| 10,557 X 120 X
A& LET| 15,044 10 200 20 | 13,156 X 110 10 | 13, 911 X 130 10
&5t 785,491 3,900 18,300 5,600 | 783,270 2,400 13,100 3,600 | 784,158 2,800 13,600 3,900

1) XIE. BTBERT .

2) HETHAOREIHLSEEREEZL D TRIMLELNH A=, TOMELFENMTRELTEY., GHNELLEVGEENH S,
3) EFEI. ABEEORUTH D,



sangyou_rinji
長方形


[FENOABIREFOGRICLIANEE —EXR

R 2 A0 EELA] =L DN EXCE DN

[A] RFEHR EBRIZE XY | XRFEKR BRI RYI8E| XFR BRI XYI18HK
fmem 264, 548 130 80 90 2,200 1, 600 1, 600 470 340 340
ErqmH 61,513 20 % X 250 160 170 50 30 40
IMNAETH 40,614 40 20 20 570 340 3170 120 10 80
R R T 76, 063 10 40 40 1,000 640 670 220 140 150
SEIITH 44,020 10 p3 X 180 110 110 40 20 20
RA] 3 39, 247 X D X 140 90 90 30 20 20
xXEM 32,484 X D3 X 90 60 60 20 10 10
=¥ 29, 951 X P P 40 30 30 X P X
g5 SR T 5,765 X X P 30 20 20 X % X
RS HT 1,783 X % % 10 3% % oS P D
{EARAIAFT| 2,588 X X X % % P X X X
£ FHHET 25,954 10 p3 X 170 100 110 40 20 20
1 LET 6, 038 X X X 10 X X X X X
AR BT 9,318 X D p3 50 30 30 10 % D
£ 57 T 4,826 X D p3 60 40 40 10 p3 D3
e 1,765 X D3 X 130 80 80 30 20 20
g 10, 446 X D X 130 80 90 30 20 20
A ET 15,070 X X X 50 40 40 10 X X
Jt EfT 21, 658 X Dd X 90 50 60 20 10 10
EE{EHT 33, 338 X D X 140 80 90 30 20 20
HREFHET 14, 241 pg pd D3 70 40 50 20 P 10
AR ET 12,721 pg pd D3 40 30 30 D D %
D5 EH 10, 490 X X X 10 X X % X X
WAL LHET| 15,044 g pd ¥ 20 10 10 D3 D %
HEt 785, 491 340 200 220 5,500 3,600 3, 700 1, 200 780 800

1) XlE. BETRERT .

2) METMBIDORIELHLEEREL D TRIBENH DO, TORFLEIEAMTRELTEY. SFANEHLVEENH D,

3)

EGEE. BEEORYTHD.
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SERMARIRIC & 5 AHBE

—BR

BilIERES

B 128F

AB

EHREY

AB

SEEH

AEEY

EGER

AB

REEH EGEH

[A]

—
>

[A]

[A]

[A]

[A]

[A]

[A]

[A] [A]

mE™ 264, 548 289, 853 219, 131
k] 61,513 959, 181 60, 114

IMNRETH

40, 614

37,535

38, 767

BT R TH

16, 063

16,182

16,134

SHII™

44,020

40, 367

41, 828

BeT B Th

39,247

35, 7192

37,174

£5H 32, 484 31, 654 31,986
=4Fh 29, 951 30, 844 30, 487
R T 5, 765 5, 382 5, 535
T 1,783 1,859 1,829

1EARAINAS

, 588

, 169

, 337

G FHHET

, 954

, 109

007

4 LLIET

, 038

, OT1

, 158

AR E BT

, 318

, 385

, 358

=53]

SO oo N

, 826

SO 1NN

, 163

~ o s

, 188

SEIRHT

1,765

1,538

1,629

#BI5HET

10, 446

10, 402

10, 420

HATHT

15,070

16, 716

16, 058

It ST

21, 658

19, 120

20, 135

EE{EHT

33, 338

21,690

29, 949

i E5 HT

14, 241

14,074

14, 141

L+ HRET

12,721

10, 7217

11, 5217

D5 EHT

10, 490

10, 601

10, 557

RHA K LHT

15, 044

MOMOX X S OO e MR X RO X3 Kk X x| R

XM X K © 99 ko X K X N XM oK X XK X X X X X

13, 156

13, 911

A

785, 491

wW
o

40

Ol 3 % % © 9 9 ix % X X X X XK X XK X XK X X X X

N

183, 270

N
Ol % % % © 9 9 ix % % X X ¥ XN XK X ¥ XK X X X X

w
Ol 3 % % © 9 9 ix % % X X XK XK X XK X XK X X X X

Ol 3 % % © 9 9 ix % X% X X X XK X XK X XK X X X X

u—

784, 158

N

Ol 3 % % © 9 Cix % % X X X XK X X X XK X X X X

w
Ol 3 % % © 9 ©ix % % X X XK KIXDK X XK X XK X X X X
Ol 3 % % © 9 Cix % % X X XK XK X XK X XK X X X X

N

1) X%, ETRERT .

2) METMBIDORIELHLEEREL D TRIVDENH DO, TORFLEIEDOMTRELTEY. GFANEHLWVEENH D,

3)

EBER. BBEEORETH S,
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ERICEDANBE —ER
ZRK B128F Z188F
iy Bs 488 iy B 488 3y Bo 488
marae | PR gay amEasmag ToOT AN AEENEEER AL REN AGEN EHEN
Al TAL DAL TAL | TAL TAL TAL AL | DAL DAl DAL A

(A=) 193,900 8,600 X X[ 225,100 7,500 X x| 212,700 7,100 X X
k] 52,600 2,500 30 10 | 50,800 2,100 30 x| 51,500 2,100 30 10

IMNRETH 38,200 4,500 X X[ 35,400 3,100 X x| 36,600 3,200 X X

BRI R T 44,200 3,900 X X[ 45,600 3,900 X x| 45,100 3,500 X X
Bl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Be] R T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
xXEm 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=Fmh 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
_E RS HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1EAR AT AF 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A FHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e LLI T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR E HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ sz BT 3,900 970 0 0 3,900 160 0 0 3,900 160 0 0

SR AT 5700 2,300 160 60 5,600 1,100 X X 5600 1,100 X X

B I5HET 5800 2,500 100 30 5,700 1,200 10 X 5800 1,200 10 X
NG ) 15,000 1,400 0 0 16,700 1,800 0 0 16,000 1,600 0 0
3t SHT 21, 600 320 0 0 19, 100 230 0 0 20, 100 250 0 0
EE{EHT 4,800 50 0 0 4,600 40 0 0 4,700 40 0 0
R 7 HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
| HrHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
D5 FHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RALLHET 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2t 385, 700 26, 900 310 100 | 412,600 21, 800 40 20 | 401,900 @20, 900 50 20

1) XIE, BETHERT . } . .
2) HETMBOKIERHPEEEEZL > TRIVENH DD, TOMELFEOMTRELTEY., BHAEHLEVEENHS.
BHEE. ABEORNKTHS.
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ZFRK S 1285 & 188F

ERRE " " | IR R " ; | IR B " ; %

mEAE | TURT REM ABER BEHER| T QT REH AEEN BHEN IAEE REH AEEY EGEN
[A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A] [A]

mE™ 193,900 4, 400 0 0 | 225,100 3,700 0 0 (212,700 3,700 0 0
ISP 52,600 550 0 0 | 50,800 380 0 0 [ 51,500 420 0 0
IR NT 38,200 1,400 0 0 | 35,400 950 0 0 [ 36,600 1,000 0 0
Be] e T 44,200 1,800 0 0 | 45,600 1,300 0 0 [ 45,100 1,400 0 0
B2l 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Be] i T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
E3h] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=fh 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
L) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
b fSHT 0_ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1E AR AT N FL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
G FHHET 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
e LLI T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ I T 3,900 130 0 0 3,900 90 0 0 3,900 100 0 0
SR AT 5,700 250 0 0 5, 600 190 0 0 5,600 200 0 0
BT 5, 800 180 0 0 5,700 130 0 0 5, 800 140 0 0
NG 15, 000 110 0 0| 16,700 80 0 0 [ 16,000 90 0 0
Jt ST 21, 600 230 0 0| 19,100 150 0 0 [ 20,100 170 0 0
EE{EHT 4, 800 50 0 0 4, 600 40 0 0 4,700 40 0 0
Hx EFHT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AR HT 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2% EH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RHA K LHET 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=X 385, 700 9, 000 0 0 | 412,600 7,100 0 0 [401,900 7,300 0 0

1) X, BTBERT .

2) MEAMBDORETHLIBREREL >TRIDENH SO, TOMFLIFENMTLRELTEY.

3) ERER. EGEOAUTH D,
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1) XlE. BETRERT .

2) METMBIDBIELHLSEEREL D TRIVENH DO, TOUFLEEDMHTRELTEY
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T ETA N =| EE[AN] =R DN EXCEDN

[A] KER EBERI2ZE KXY18E| XFEKR EBERI2ZE XY | XFR BERIE X518
mE™ 264, 548 0 pd X 0 180 380 0 60 120
Ere™H 61,513 0 pd X 0 30 10 0 10 30
INAETH 40, 614 0 pd X 0 40 90 0 10 30
Ra] EE T 76, 063 0 pd X 0 80 160 0 20 50
ST 44,020 0 % X 0 20 50 0 X 20
RA] 3 T 39, 247 0 X X 0 20 50 0 X 20
XEBEm 32, 484 0 X X 0 20 30 0 X 10
=4t 29, 951 0 % X 0 10 30 0 X 10
R A ET 5,765 0 P X 0 % P 0 P %
b FET 1,783 0 X X 0 X X 0 X %
{&E AR AT 2,588 0 P % 0 P P 0 P P
£ FHHET 25, 954 0 % X 0 10 30 0 X 10
LI ET 6, 038 0 * X 0 X x 0 X X
AR ET 9,318 0 P X 0 % 20 0 P %
£ s BT 4,826 0 x X 0 X 10 0 X X
e L] 1,765 0 % X 0 10 20 0 X %
BT 10, 446 0 X X 0 10 30 0 X %
AT ET 15,070 0 X X 0 X 10 0 P P
dt S BT 21, 658 0 % X 0 10 30 0 X p3
ES{FHT 33, 338 0 % X 0 20 40 0 X 10
i B BT 14, 241 0 X X 0 X 20 0 x X
L AR ET 12,7217 0 P X 0 X 10 0 X %
D5 EH 10, 490 0 X X 0 X 10 0 P P
BA K LET| 15,044 0 X X 0 X 10 0 P P
=k 185, 491 0 10 30 0 520 1,100 0 180 370

1) X3, BETHRERT .
2) METHBIOBIEIZHIEEREEELESTRAVENH DO, TORFELIFEOLRTRELTE Y., 81 EHLENVEERH S,
3) EBiEEL. BEEORKTHS,
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